
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a
celebrar  por la  Junta  de Gobierno  Local,  en la  Sala  de  Comisiones,  sito  en el  Palacio
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 4 de febrero, en primera convocatoria, a las
09:30 horas,  y el mismo día,  media hora más tarde, en segunda convocatoria,  a la que
queda Vd. citado expresamente por medio de la presente.

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 28 de enero de 2015.

2º.- Comunicados Oficiales.

ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO

3º.- Expedientes de Obras Particulares:
3.1.- Número 791/11 de Dª Inmaculada González Naranjos. Propuesta del Concejal
Delegado de Planeamiento y Gestión Urbanística, en relación con solicitud de licencia
para obras de reforma en vivienda unifamiliar entre medianeras, según proyecto, en
calle Higuereta nº 42.
3.2.- Número  909/12  de  Newimar,  S.A..  Propuesta  del  Concejal  Delegado  de
Planeamiento  y Gestión Urbanística, para aprobar el Proyecto Reformado Básico de
Septiembre de 2014, así como concesión de nueva licencia,  de la construcción de 1
apartamento, 6 viviendas, 2 locales comerciales en bruto y garaje de nueva planta
bajo rasante con 12 plazas de aparcamientos y 9 trasteros, en calle Aviador Durán nº
2, esquina con calle María Auxiliadora.
3.3.- Número 24/14 Aperturas de Dª Mª Dolores Ramos Márquez. Propuesta de la
Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con recurso presentado por denegación
de licencia de obras para reforma parcial de vivienda adosada para comercio de venta
al por menor en planta baja, sita en calle Saetero Juan Sixto nº 16.
3.4.- Número 137/14 Aperturas de Cortefiel, S.A. Propuesta del Concejal Delegado
de  Planeamiento  Urbanístico,  en  relación  con  solicitud  de  licencia  de  obras  para
acondicionamiento  de local  comercial  para tienda  de ropa,  según proyecto,  sito en
calle María Auxiliadora esquina con la calle Aviador Durán.

4º.- Expedientes de Infracción Urbanística:
4.1.- Número 53/11 del Area de Servicios “El Almendral, S.L.”.
4.2.- Número 71/13 de D. Alfonso García-Vaquero García.
4.3.- Número 7/14 de Dª Mª del Carmen Heredia Heredia.
4.4.- Número 11/14 de D. José María Vera Martín-Niño.



ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION

5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para
la designación de la Mesa de Contratación Permanente.

6º.- Propuesta del  Teniente de Alcalde  Delegado de Fiestas,  para aprobar el  inicio  de
expediente  del  servicio  de  montaje,  mantenimiento  y  desmontaje  del  alumbrado
extraordinario de la Feria de Primavera y Fiestas de la Urta 2015. 

 
7º.- Propuesta  del  Concejal  Delegado  de  Mercados,  en  relación  con  solicitud  de  Dª

Remedios   Martín Cortés, interesando baja del  puesto núm. 60-fijo del Mercadillo
de Venta Ambulante.

8º. Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de Dª Rocío
Jiménez Alonso, interesando baja del  puesto núm. 86-fijo del Mercadillo de Venta
Ambulante.

9º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de Dª Isabel
Rodríguez  Cortés,  interesando  el  alta  del   puesto núm. 19-fijo  del  Mercadillo  de
Venta Ambulante.

10º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de D. Manuel
Cortés  Salguero,  interesando   el  alta  del   puesto  núm.  44-fijo  del  Mercadillo  de
Venta Ambulante.

11º.- Expuesto del Concejal Delegado de Turismo, para felicitar   al Consejero Delegado
del  Grupo  HACE por la  obtención  del  premio  “Travelife  Gold”,  en dos hoteles  de
nuestra localidad.

12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para
aprobar  el  Pliego  de  Cláusulas  Administrativas  particulares  y  de  prescripciones
técnicas,  que  habrá  de  regir  la  adjudicación  de  la  concesión  demanial,  para  la
ocupación del vuelo del edificio municipal situado en la Avda. Crucero Baleares, anexo
a las instalaciones deportivas “Juan José Cañas”, con pantalla digital leds, para emitir
información municipal y publicidad.



ASUNTOS DE INTERVENCION.

13º.- Propuesta  del  Teniente  de  Alcalde  Delegado  de  Hacienda,  en  relación  con  la
aprobación de la Lista Cobratoria de la Tasa Municipal por instalaciones en terrenos
de uso público  (Casetas fijas instaladas  en el  Recinto  Ferial),  relativa  al  ejercicio
2.015.

14º.- Propuesta  del  Teniente  de  Alcalde  Delegado  de  Hacienda,  en  relación  con  la
aprobación  de la  Lista  Cobratoria  de la  Tasa  de Cementerio  Municipal,  relativa  al
ejercicio 2.015.

15º.- Propuesta  del  Teniente  de  Alcalde  Delegado  de  Hacienda,  en  relación  con  la
aprobación de la Lista Cobratoria del Impuesto sobre vehículos de tracción mecánica,
relativa al ejercicio 2.015.

16º.- URGENCIAS.

ROTA, a 2 de febrero  de 2015
EL SECRETARIO GENERAL,


